
VENTE DU Jeudi 11 Mai 2017

1 . 1 btlle Hermitage blanc, La Chapelle, Paul Jaboulet Ainé, 2006. ES 80 / 100

2 . 4 btlles Pommard, 1979. ETLD ES 40 / 50

3 . 6 btlles Condrieu, Père Capus, 2003. ES 60 / 80

4 . 2 btlles Beaujolais, Rouilly, Trichard, 2003. 6 / 8

5 . 4 btlles Muscat de Rivesaltes, Dufouleur Père et Fils. 15 / 20

6 . 1 blle Crozes Hermitage dom Guy Leblanc 1977, niv 5 cm 15 / 20

7 . 3 btlles dont 2 Vouvray moelleux, M. Auffret, 1989 et 1 Porca de 
Murça, Douro, 2012.

20 / 30

8 . 6 btlles Roussillon, Dom. Cazes, Credo, 2000. 20 / 30

9 . 6 btlles Roussillon, Dom. Cazes, Credo, 2000. 20 / 30

10 . 6 btlles Roussillon, Dom. Cazes, Credo, 2000. 20 / 30

11 . 6 btlles Roussillon, Dom. Cazes, Alter, 2000. 20 / 30

12 . 6 btlles Roussillon, Dom. Cazes, Alter, 2000. 20 / 30

13 . 7 1/2 btlles Loire, Pouilly fumé, Ladoucette, 2011. 30 / 40

14 . 7 1/2 btlles Sancerre rouge, Dom. Henri Bourgeois, 2011. 20 / 30

15 . 12 1/2 btlles Pouilly fumé, Ladoucette, 2011. 70 / 90

16 . 9 1/2 btlles Riesling, vignerons de Kientzheim. 35 / 40

17 . 12 1/2 btlles Sancerre rouge, Henri Bourgeois, 2011. 60 / 70

18 . 9 1/2 btlles dont 4 Sancerre blanc, Henri Bourgeois, 2013 et 5 Saint 
Bris, Moutard Diligent, 2010.

40 / 50

19 . 12 1/2 btlles dont 8 Nuits Saint Georges, Louis Jadot, 2011 et 4 Savigny
les Beaune, Louis Jadot, 2009.

60 / 70

20 . 6 btlles Ventoux rouge, La vieille ferme, 2012. 30 / 40

21 . 6 btlles Maury, Mas Amiel, vintage 2011. 60 / 70

22 . 8 1/2 btlles Moulin à vent, Chat. des Jacques, 2010. 25 / 30

23 . 6 btlles Pinot noir, vignerons de Kientzheim, 2010. 35 / 40

24 . 6 btlles Riesling, Anne de Laweiss, 2010. 30 / 40
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25 . 4 btlles Gewurztraminer, Anne de Laweiss, 2011. 40 / 50

26 . 6 btlles Rosé de Loire, Guy Saget, 2013. 25 / 30

27 . 6 btlles dont 2 Sancerre rouge, A Mellot, 2011 et 4 Sancerre blanc, 
Henri Bourgeois, 2011.

35 / 40

28 . 5 btlles Sauvignon, Petit Bourgeois, 2013. 20 / 30

29 . 6 btlles Sancerre dont 2 blanc de 2008, 2010 et 2011. 30 / 40

30 . 5 Sancerre rosé, Henri Bourgeois, 2013. 25 / 30

31 . 12 1/2 btlles Gewurztraminer, Kientzheim, Anne de Laweiss. 50 / 60

32 . 6 btlles Savennières, Chat. de la Mulonnière, 2009. 60 / 80

33 . 6 btlles Pouilly sur Loire, Guy Saget, 2013. 50 / 60

34 . 6 btlles Cabernet franc, Laporte, 2012. 35 / 40

35 . 6 btlles Saumur blanc, Guy Saget, 2011. 50 / 60

36 . 6 btlles dont 5 la Veillante Chateaumeillant, Laporte, 2010 et 1 Cabernet
franc, Laporte, 2012.

40 / 50

37 . 5 btlles dont 3 Saint Joseph, Deschants, Chapoutier, 2011 et 2 Crozes 
Hermitage, Les Meysonnieres, Chapoutier, 2012.

70 / 90

38 . 5 btlles Coteaux de l'Ardèche, Dom. des Granges de Mirabel, 
Chapoutier, 2013.

50 / 60

39 . 6 btlles dont 4 Pouilly Fumé, Guy Saget, 2013 et 2 Mennetou Salon, 
Comte Lafond, 2012.

50 / 60

40 . 5 btlles dont 3 Cotes du Rhône, Famille Perrin, 2012 et 2 Crozes 
Hermitage, Combier, 2012.

50 / 60

41 . 6 btlles dont 3 Saumur blanc, Guy Saget, 2011 et 3 Rosé de Loire, Guy 
Saget, 2013.

30 / 40

42 . 5 btlles dont 4 Sancerre Rouge, Henri Bourgeois, 2010 et 1 la Veillante 
de Chateaumeillant, Laporte, 2010.

40 / 50

43 . 5 btlles Chinon, Marc Bredif, 2010. 30 / 40

44 . 4 btlles Pinot Noir, vignerons Kientzheim, 2010. 15 / 20

45 . 6 btlles dont 2 Savennières, Chat de la Mulonnière, 2010, 1 Chinon, les 
Clos, 2010 et 3 Savennières blanc, Ladoucette, 2013.

50 / 60
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46 . 4 btlles dont 2 Pouilly fumé, Ladoucette, 2011 et 2 Mennetou Salon, 
Comte Lafond, 2012.

40 / 50

47 . 4 btlles dont 3 Moulin à vent, Chat. des Jacques, Louis Jadot, 2010 et 1 
Moulin à vent, vieilles vignes, Charvet, 2011.

30 / 40

48 . 2 Mag. Moulin à vent, vieilles vignes, Dom. Charvet, 2010. 30 / 40

49 . 6 btlles dont 1 Jurançon, Chat. de Jurque, 2009 et 3 de 2010 et 2 
Tariquet, Côté, 2012.

50 / 60

50 . 7 btlles dont 2 Luberon, Elephant rose, 2012, 1 Pessac Léognan, 
l'Orangerie de Ferran, 2010, 1 Vignonbles de Seyssuel, Sixtus, 2010 et 1
Gewurztraminer, Anne de Laweiss, 2011 et 1 Morgon vieilles vignes, 
Cotes du Py, 2009.

60 / 80

51 . 6 btlles Maury, Mas Amiel, 1 de 2009 3 de 2010 et 1 de 2011. 80 / 100

52 . 6 btlles 50cl Gewurztraminer, sélection de grains nobles, Dom. Marcel 
Deiss, 2003.

150 / 180

53 . 6 btlles 50cl Gewurztraminer, sélection de grains nobles, Dom. Marcel 
Deiss, 2003.

150 / 180

54 . 6 btlles Riesling, vendanges tardives, Dom. Marcel Deiss, 2009. 150 / 180

55 . 6 btlles Gewurztraminer, vieilles vignes, vendanges tardives, Dom. Zind
Humbrecht, 2010.

180 / 200

56 . 6 btlles 50 cl Pinot Gris, vendanges tardives, Clos Jebsal, Dom. Zind 
Humbrecht, 2009.

130 / 150

57 . 6 btlles 50 cl Pinot Gris, vendanges tardives, Clos Jebsal, Dom. Zind 
Humbrecht, 2009.

130 / 150

58 . 6 btlles 50 cl Pinot Gris, sélection de grains nobles, Clos Jebsal, Dom. 
Zind Humbrecht, 2011.

200 / 220

59 . 6 Mag. Coteaux du Languedoc, Chat. Puech-haut, 2009. 150 / 180

60 . 6 Mag. Coteaux du Languedoc, Chat. Puech-haut, 2009. 150 / 180

61 . 6 Mag. Coteaux du Languedoc, Chat. Puech-haut, 2009. 150 / 180

62 . 6 Mag. Coteaux du Languedoc, Chat. Puech-haut, 2009. 150 / 180

63 . 6 btlles Corse rosé, Cuvée Felice, Dom. Orenga de Gaffory Patrimonio, 
2013.

70 / 90

64 . 6 btlles Corse rosé, Cuvée Felice, Dom. Orenga de Gaffory Patrimonio, 
2013.

70 / 90
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65 . 6 btlles Corse rosé, Cuvée Felice, Dom. Orenga de Gaffory Patrimonio, 
2013.

70 / 90

66 . 6 btlles Corse rosé, Cuvée Felice, Dom. Orenga de Gaffory Patrimonio, 
2013.

70 / 90

67 . 6 btlles Languedoc rosé, Abbaye de Valmagne,  cuvée Bernard et 
Benoit, 2013.

35 / 40

68 . 6 btlles Languedoc rosé, Abbaye de Valmagne,  cuvée Bernard et 
Benoit, 2013.

35 / 40

69 . 6 btlles Madiran, Chat. Aydie, 2010. 60 / 80

70 . 6 btlles Madiran, Chat. Aydie, 2010. 60 / 80

71 . 6 btlles Madiran, Chat. Aydie, 2010. 60 / 80

72 . 6 btlles Pacherenc du Vic Bilh sec, Odé d'Aydie, Chat. d'Aydie, 2013. 70 / 90

73 . 6 btlles Pacherenc du Vic Bilh sec, Odé d'Aydie, Chat. d'Aydie, 2013. 70 / 90

74 . 6 btlles Pacherenc du Vic Bilh sec, Odé d'Aydie, Chat. d'Aydie, 2013. 70 / 90

75 . 6 btlles Bergerac, Chat. Tirecul la Gravière, Andréa, 2012. 50 / 70

76 . 6 btlles Bergerac, Chat. Tirecul la Gravière, Andréa, 2012. 50 / 70

77 . 6 btlles Bergerac, Chat. Tirecul la Gravière, Andréa, 2012. 50 / 70

78 . 6 btlles Cahors, Chat. de Cèdre, 2011. 30 / 40

79 . 6 btlles Cahors, Chat. de Cèdre, 2011. 30 / 40

80 . 12 btlles Faugères, Les Premières, Dom JM Alquier, 2012. 230 / 240

81 . 12 btlles Faugères, Les Premières, Dom JM Alquier, 2012. 230 / 240

82 . 6 btlles 50 cl Pacherenc du Vic Bilh moelleux, Chat. Aydie, 2010. 40 / 50

83 . 6 btlles 50 cl Pacherenc du Vic Bilh moelleux, Chat. Aydie, 2010. 40 / 50

84 . 6 btlles Banyuls, Les Parcés, Dom. de la Rectorie, 2011. 120 / 140

85 . 6 btlles Muscat du Cap Corse, Muscatellu Clos Nicrosi, 2012. 90 / 110

86 . 6 btlles Coteaux du Cap Corse, Clos Nicrosi, 2012. 90 / 110

87 . 6 btlles Coteaux du Cap Corse, Clos Nicrosi, 2012. 90 / 110
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88 . 6 btlles Coteaux du Cap Corse, Clos Nicrosi, 2012. 90 / 110

89 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 120 / 140

90 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 120 / 140

91 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 120 / 140

92 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 120 / 140

93 . 6 btlles Coteaux du Layon, Rochefort, Chat. Pierre Bise, 2014. 120 / 140

94 . 6 btlles Coteaux du Layon, Rochefort, Chat. Pierre Bise, 2014. 120 / 140

95 . 6 btlles Coteaux du Layon, Rochefort, Chat. Pierre Bise, 2014. 120 / 140

96 . 6 btlles Coteaux du Languedoc, Clos des Cistes, Peyre Rose, 2005. 250 / 280

96 B . 6 btlles Languedoc, La Petite Prise de... Mas Conscience, 2012. 30 / 40

97 . 6 btlles Languedoc, La Petite Prise de... Mas Conscience, 2012. 30 / 40

98 . 6 btlles Sancerre rouge, Petite Moussière, Alphonse Mellot, 2012. 70 / 90

99 . 3 btlles Cotes Catalanes, Mon Ptit Pithon, Olivier Pithon, 2013. 15 / 20

100 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Mondot, 2004. 80 / 100

101 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Mondot, 2004. 80 / 100

102 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Ségur, 1981. ETD, ES 35 / 50

103 . 6 btlles Premières Cotes de Bordeaux, Chat. de Plassan, 1989. ET, ED, 
ES

30 / 40

104 . 6 btlles Premières Cotes de Bordeaux, Chat. de Plassan, 1989. ET, ED, 
ES

30 / 40

105 . 6 btlles Premières Cotes de Bordeaux, Chat. de Plassan, 1989. EQI 30 / 40

106 . 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Les Ormes de Pez, 1995. 120 / 150

107 . 6 btlles dont 5 Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet, 2004 et 1 Saint 
Estèphe, Chat. Phélan Ségur, 2004.

120 / 150

108 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Rouillac, 2003. ES 35 / 50

109 . 6 btlles dont 5 Pessac Léognan, Chat. Bouscaut, 1993 et 1 Haut Médoc, 
Chat. Grand Brun, 1994.

50 / 70
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110 . 6 btlles Margaux, Chat. Dauzac, 1990. ET 170 / 200

111 . 6 btlles dont 3 Saint Estèphe, Chat. Lilian Ladouys, 1995 ES et ET, 2 
Pessac Léognan, Chat. Haut Nouchet, 1998 et 1 Haut Médoc, Chat. 
Ramage La Batisse, 1986. ES

50 / 70

112 . 6 btlles Saint Emilion, Valandraud, 1999. 180 / 250

113 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Chat. Fombrauge, 1982. ETD, EQI 150 / 200

114 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Chat. Fombrauge, 1982. ETD, EQI 150 / 200

115 . 6 btlles dont 2 Graves, Chat. Smith Haut Lafitte, 1982, 1 Margaux, 
Chat. Dauzac, 1983, 2 Saint Julien, Chat. Beychevelle, 1983 et 1 Saint 
Estèphe, Haut Marbuzet, 1998.

250 / 300

116 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Cruzeau, 2002. ES 40 / 60

117 . 6 btlles dont 4 Médoc, Chat. du Monthil, 1970 et 2 Chat. de Terrefort 
Quancard, 1973. ETS, ED

35 / 50

118 . 6 btlles dont 3 Margaux, Chat. Dauzac, 1983 et 3 Saint Julien, Chat. 
Beychevelle, 1983. ES

300 / 400

119 . 6 btlles Margaux, Chat. Giscours, 5 de 1986 et 1 de 1987. ETS, ED, ET 180 / 200

120 . 6 btlles blanc Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux, 1990. ES 80 / 100

121 . 6 btlles blanc Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux, 1990. ES 80 / 100

122 . 6 btlles blanc Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux, 1990. ES 80 / 100

123 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. de Lamarque, 1986. ET, ED, ES 40 / 60

124 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. de Lamarque, 1986. ET, ED, ES 40 / 60

125 . 6 btlles Médoc, Alexis Lichine, 1982. ETS, ETLD 35 / 50

126 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Bernadotte, 2003. 50 / 70

127 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Bernadotte, 2003. 50 / 70

128 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Rochemorin, 1990. ES 60 / 80

129 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Rochemorin, 1990. ETS 60 / 80

130 . 6 btlles dont 4 Pomerol, Chat. La Croix, 1989 et 2 Pessac Léognan, 
Chat. de Rochemorin, 1990. ETS, ED

60 / 80

131 . 6 btlles dont 3 Pessac Léognan, Chat. Lagarde, 1990. ETS, ED et 3 
Pomerol, Chat. La Croix, 1989. EQI, ED

50 / 70
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132 . 6 btlles Lalande de Pomerol, Chat. Les Templiers, 1986. ETS, EQI 50 / 70

133 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Chat. Carteau, 1990. ES 50 / 70

134 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Chat. Carteau, 1990. ES 50 / 70

135 . 6 btlles dont 5 Pessac Léognan, Chat. de Rochemorin, 1990 et 1 Pessac 
Léognan, Chat. de Cruzeau, 1989. ES, ETLD

60 / 80

136 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Ramage La Batisse, 1986. ES 60 / 80

137 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Ramage La Batisse, 1986. ES 60 / 80

138 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Ramage La Batisse, 1986. ES 60 / 80

139 . 6 btlles dont 4 Médoc, Baron Philippe de Rothschild, mise de la 
Baronnie, 1983, 1 Saint Estèphe, Marquis de Saint Estèphe, 1985, 1 
Médoc, Chat. Castera, 1983. ETS, ED

50 / 70

140 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Chat. Carteau, 3 de 1988 et 3 de 
1991. ES

50 / 70

141 . 6 btlles dont 3 Saint Emilion, Chat. Franc-Cros, 1982 et 3 Lalande de 
Pomerol, Chat. La Croix, 1978. ES

50 / 60

142 . 1 btlle Graves, Chat. de Cruzeau, 1982. 10 / 20

143 . 1 btlle Pomerol, Chat. l'Evangile, 1970. Niv léger bas, ES 60 / 70

144 . 1 btlle Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 1937. Niv Léger bas, ET, 
ETS, ETD limite EM.

120 / 150

145 . 1 btlle Pomerol, Chat. La Conseillante, 1973. 40 / 50

146 . 1 btlle Pomerol, Petrus, J Vandermeulen- Decanniere Ostende, 1952. 
Niv demi épaule

400 / 500

147 . 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1978. Niv léger bas, ED, capsule 
corrodée

100 / 120

148 . 1 btlle Pomerol, Chat. La Pointe, 1949. Niv demi épaule, ES, ED 60 / 80

149 . 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1978. Niv bas goulot, ETD quasi 
illisible, capsule corrodée

120 / 150

150 . 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1985 (quasi illisible). niv léger bas, ET 200 / 250

151 . 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1978. Niv léger bas, ED, capsule 
corrodée

100 / 120

152 . 1 btlle Pomerol, Petrus, 1994. ET, ED 900 / 1 100
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153 . 1 btlle Pomerol, Petrus, 1997. ET, ET 1 200 / 1 500

154 . 6 btlles Saint Estèphe, Phélan Ségur, 1995. ET, ED. 90 / 110

155 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

156 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

157 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

158 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

159 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

160 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

161 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

162 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

163 . 6 btlles Haut Médoc, Reflet de Villegeorge, 1996. ES, ET 30 / 40

164 . 6 Mag. Pomerol, Chat. Les Grands Sillons, 2009. 120 / 150

165 . 4 btlles Saint Julien, Chat. Les grands Sillons, 2010. ES 60 / 80

166 . 2 btlles Médoc, Chat. Haut Barrail, 2010. 25 / 30

167 . 6 btlles 50cl Sauternes, Chat. de Myrat, 1998. CBO ouverte 60 / 80

168 . 2 btlles Saint Julien, Chat. Gloria, 2006. 50 / 70

169 . 2 btlles Margaux, Chat. Lascombes, 2006. 80 / 100

170 . 1 btlle Pomerol, Vieux Chat. Certan, 1982. ET, niv début épaule 100 / 150

171 . 1 btlle Pauillac, Chat. Pichon Longueville, Comtesse de Lalande, 2006. 60 / 80

172 . 6 btlles St Georges St Emilion, Dom. de Maisonneuve, 2011. CBO 30 / 40

173 . 1 btlle Sauternes, Chat. d'Yquem, 1991. ET 150 / 180

174 . 1 btlle Saint Emilion Grand Cru, Chat. Figeac, 2001. 60 / 80

175 . 1 btlle Saint Julien, Chat. Talbot, 2005. ETLD 40 / 50

176 . 1 btlle Pomerol, Petrus, 1988. 800 / 1 000
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177 . 4 btlles Saint Estèphe, Chat. Tour de Pez, 1978. ETD et niv 1 léger bas 
et 3 demi épaule.

35 / 40

178 . 1 btlle Saint Estèphe, Chat. Meyney, 1959. ETLD et niv début épaule. 35 / 40

179 . 1 btlle Pauillac, Lynches Bages, 1982. Niv début épaule. 120 / 140

180 . 1 btlle Saint-Estèphe, Chat. de la Tour de Marbuzet, 1975. ES et niv 
début épaule.

25 / 30

181 . 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1964. ES, ETLD et niv demi épaule. 120 / 140

182 . 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1964. ES, ETLD et niv début épaule 160 / 180

183 . 1 btlle Sauternes, Coutet à Barsac, 1938. ETD et niv début épaule. 150 / 170

184 . 1 btlle Sauternes, Coutet à Barsac, 1938. ETD et niv demi épaule. 140 / 160

185 . 1 blle Pauillac, Cht Duhart Milon-Rothschild 1980 40 / 60

186 . 1 blle Haut-Medoc, Cht La Lagune 1976 40 / 60

187 . 1 btlle Graves, Chat. Larrivet Haut Brion, 1982. ES 25 / 35

188 . 1 btlle Saint Emilion, Chat. Croque Michotte, 1982. ES 15 / 20

189 . 2 btlles Saint Emilion, Chat. La Fleur Pourret, 1986. ES 20 / 25

190 . 1 btlle Pauillac, Haut Bages Averous, 1988. 15 / 25

191 . 1 btlle Moulis en Médoc, Chat. Chasse-Spleen, 1982. ES 25 / 30

192 . 1 btlle Saint Emilion, Chat. La Chapelle Lescours, 1986. ES 12 / 15

193 . 1 btlle Graves, Chat. Haut Brion, 1979. ES 150 / 200

194 . 5 btlles Saint Estèphe, Calon Ségur, 1997. 125 / 150

195 . 6 blles Haut-Médoc, Chat. La Lagune, 1997. 120 / 150

196 . 9 btlles Pauillac, Lynch Bages, 1992. CBO fermée 270 / 300

197 . 6 btlles Pessac Léognan, La Mission Haut-Brion, 1993. CBO ouverte 420 / 450

198 . 6 btlles Pessac Léognan, La Mission Haut-Brion, 1994. CBO fermée 450 / 500

199 . 12 btlles Pauillac, Lynch Bages, 1995. CBO fermée 960 / 1 100

200 . 1 btlle Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 1957. ES, ETLD 150 / 180
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201 . 1 btlle Sauternes, Chat. d'Yquem, 1991. 150 / 180

203 . 1 btlle Pomerol, Petrus, 1977. ETD, ET 450 / 500

204 . 1 btlle St Estèphe, Chat. Montrose, 1976. ES, ETLD, niv. bas goulot. 40 / 60

205 . 1 btlle St-Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1980. ET, ED, niv bas goulot. 140 / 180

206 . 1 btlle St-Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1980. ET, ED, niv bas goulot. 140 / 180

207 . 3 btlles Saint Estèphe, Chat. Saint Estèphe, 1983. ES 15 / 25

208 . 9 1/2 btlles Haut Médoc, Le baron de Malleret, 2009. 25 / 30

209 . 10 1/2 btlles Haut Médoc, Chat. Ramage la Batisse, 2005. 50 / 60

210 . 7 1/2 btlles Lalande de Pomerol, Plaisir de Siaurac, 2010. 15 / 20

211 . 12 btlles Cotes de Castillon, Chat. de Belcier, 2003. 45 / 60

212 . 6 btlles dont 3 Entre deux mers, Chat. Sainte Marie, 2012 et 3 
Sauvignon blanc, Pointe de doux, Brochet.

20 / 30

213 . 6 btlles dont 4 Haut Médoc, Chat. Peyredon, 20411 et 2 Puisseguin 
Saint Emilion, Chat. Fongaban, 2009.

50 / 60

214 . 5 btlles St Emilion, Le petit pas, 2009. 50 / 60

215 . 3 btlles Haut Médoc, Chat. Lamothe Cissac, 1992. 10 / 20

216 . 6 btlles dont 5 Médoc, Chat. Grand Brun, 1999 et 1 Pomero, Chat. 
Lafleur du Roy, 2000.

20 / 30

217 . 6 btlles dont 3 Chat. des Gravières, 1990, 1 Bdx 1989, 1 Chat. 
Langeneau, 1990 et 1 Tour Saint Pierre, 1990.

15 / 20

218 . 6 btlles Chat. Bellevue, 1994. 20 / 30

219 . 6 btlles Chat. Bellevue, 1994. 20 / 30

220 . 6 btlles Chat. des Gravières, 1990. 10 / 15

221 . 6 btlles dont 4 Tour Saint Pierre, 1993, 1 Chat. Bel Orme, 1990 et 1 
Chat de Rouquette, 1989.

25 / 40

222 . 6 btlles dont 5 Chat. des Gravières 2 de 1993, 3 de 1995, 1 Tour Saint 
Pierre, 1993.

20 / 30

223 . 6 btlles Chat. Moutin blanc, 1997. ETD 15 / 20
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224 . 5 btlles Chat. Vieux Potana dont 1 de 1989, 1 de 1996, 1 de 1997, 1 de 
1990 et 1 de 1999.

40 / 50

225 . 2 btlles Lalande de Pomerol, Chat. Béchereau, 2000. ET 20 / 25

226 . 1 btlles Sauternes, Chat. Doisy Daëne, 1944. ETD, EQI, niv début 
épaule.

150 / 200

227 . 1 btlles Sauternes, Chat. Doisy Daëne, 1944. ET, bas goulot. 200 / 250

228 . 3 btlles comprenant 2 St Georges Saint Emilion, Chat. St Georges, 1996
et 2005 et 1 Lalande de Pomerol, Chat. Garraud, 1995.

25 / 35

229 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Beychevelle, 1996. CBO ouverte. 480 / 520

230 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Beychevelle, dont 11 de 2005 et 1 de 1998. 
CBO ouverte.

360 / 380

400 . 5 btlles Chassagne Montrachet, Morgeot 1er Cru, A Sounit, 1987. ES 
ED

60 / 80

401 . 1 btlle Gevrey Chambertin, Derey Frères, 1982. ES 30 / 40

402 . 3 btlles Echezeaux, Dom. Gros Frère et Soeur, 2011. 180 / 200

403 . 1 btlle Grand Echezeaux, Dom Gros Frère et Soeur, 2013. 130 / 150

404 . 1 btlle Richebourg, Dom Gros Frère et Soeur, 2011. 180 / 200

405 . 5 btlles Chorey les Beaune, Dom. Boisseaux, 1973. 1 ED 60 / 80

406 . 6 btlles Echezeaux, Jaboulet Vercherre, 1990. ET, ETS. 100 / 150

407 . 6 btlles Echezeaux, Jaboulet Vercherre, 1990. ET, ETS. 100 / 150

408 . 6 btlles Echezeaux, Jaboulet Vercherre, 1990. ET, ETS. 100 / 150

409 . 1 btlle Aloxe Corton, Dufouleur Père et Fils, 2004. 8 / 10

410 . 4 btlles Latricières Chambertin, Dom. des Forges, 1994. 150 / 200

411 . 1 btlle Romanée Saint Vivant, Dom. de la Romanée Conti, 1976. ED et 
niv. 2 cm.

650 / 700

412 . 1 btlle Echezeaux, Dom. de la Romanée Conti, 2008. 550 / 600

413 . 1 btlle Clos des Lambrays, 2000. 100 / 110

414 . 1 btlle Clos des Lambrays, 2000. 100 / 110
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415 . 1 btlle Clos de la Roche, Dom. Chantal Remy, 2009. 110 / 120

416 . 1 btlle Clos de la Roche, Dom. Chantal Remy, 2009. 110 / 120

417 . 1 btlle Clos des Rosiers, monopole Morey Saint Denis, 2010. 35 / 40

418 . 1 btlle Clos des Rosiers, monopole Morey Saint Denis, 2010. 35 / 40

419 . 1 btlle Clos des Lambrays, 1939. niv 3,5 cm 150 / 200

420 . 1 btlle Grand Echezeaux, Dom. Gros Frère et Soeur, 2006. 150 / 180

421 . 1 btlle Clos Saint Denis, Dominique Laurent, 2006. 120 / 140

422 . 1 btlle Corton Charlemagne, Dom. Denis Monbon, 1952. ED et niv 5 
cm

20 / 30

423 . 11 1/2 btlles dont 7 Chassagne Montrachet, Louis Jadot, 2011 et 1 de 
2010 + 3 Pommard 1er cru, Clos de la Commaraine, 2009.

60 / 80

424 . 6 1/2 btlles dont 2 Savigny les Beaune, Louis Jadot, 2009 et 4 Couvent 
des Jacobins, Louis Jadot, 2011.

35 / 40

425 . 6 Mag. dont 2 Marsannay, Clos du Roy, Louis Jadot, 2010 et 4 Couvent 
des Jacobins, Louis Jadot, 2011.

120 / 150

426 . 6 btlles Couvent des Jacobins, Louis Jadot, 2011. 60 / 80

427 . 6 btlles Couvent des Jacobins, Louis Jadot, 2011. 60 / 80

428 . 6 btlles dont 4 Couvent des Jacobins, Louis Jadot, 2011 et 2 Hautes 
Cotes de Nuits, 2011.

70 / 80

429 . 2 Mag. dont 1 Couvent des Jacobins, Louis Jadot, 2011 et 1 Marsannay, 
Clos du Roy, Louis Jadot, 2010.

40 / 60

430 . 6 btlles dont 3 Cote de Nuits villages, Le Vaucrain, Dom. Rion, 20410 t 
3 Hautes Cotes de Nuits, Olivier, 2011.

60 / 70

431 . 6 btlles dont 3 Chassagne Montrachet, 1953, 1 bourgogne années 50, 1 
Santenay 1959, 1 rosé de Marsannay 1963, mise Morey Pascault. Niv 3 
à 5 cm

20 / 30

432 . 6 btlles Bourgogne, Morey Pascault et fils, années 50/60. 15 / 20

433 . 6 btlles dont 2 Volnay 1950 et 4 Monthelie, 1961. 1 niv 4 cm et 1 
vidange.

25 / 35

434 . 6 btlles divers bourgogne dont 2 Gevrey Chambertin. 15 / 20

435 . 6 btlles divers Bourgogne, années 50/60. 10 / 20
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436 . 6 btlles divers Bourgogne, 3 blanc et 3 rouge. 15 / 20

437 . 6 btlles dont 4 Bourgogne Vieilles vignes, 2002 et 2 Hautes Cotes de 
Nuits, 2000.

20 / 30

438 . 1 btlle Richebourg, Dom. Gros Frère et Soeur, 2013. 260 / 280

439 . 1 btlle Richebourg, Dom. Gros Frère et Soeur, 2013. 260 / 280

440 . 1 btlle Richebourg, Dom. Gros Frère et Soeur, 2013. 260 / 280

441 . 1 btlle Richebourg, Dom. Gros Frère et Soeur, 2012. 260 / 280

442 . 1 btlle Richebourg, Dom. Gros Frère et Soeur, 2012. 260 / 280

443 . 1 btlle Richebourg, Dom. Gros Frère et Soeur, 2012. 260 / 280

444 . 1 btlle Chambertin Grand Cru, Geantet-Pansiot, 2012. 240 / 260

445 . 1 btlle Chambertin Grand Cru, Geantet-Pansiot, 2012. 240 / 260

446 . 1 btlle Bonnes Mares Grand Cru, Geantet-Pansiot, 2011. 240 / 260

447 . 1 btlle Bonnes Mares Grand Cru, Geantet-Pansiot, 2011. 240 / 260

448 . 1 btlle Chambertin, Dom. Bertagna, 2012. 95 / 110

449 . 1 btlle Chambertin, Dom. Bertagna, 2012. 95 / 110

450 . 1 btlle Chambertin Grand Cru, Clos de Bèze, Dom. Damoy, 2000. 130 / 150

451 . 1 btlle Chambertin Grand Cru, Clos de Bèze, Dom. Damoy, 2000. 130 / 150

452 . 1 btlle Chambertin Grand Cru, Dom. Tortochot, 2011. 90 / 110

453 . 1 btlle Chambertin Grand Cru, Dom. Tortochot, 2011. 90 / 110

454 . 1 btlle Charmes Chambertin Grand Cru, Dom Geantet-Pansiot, 2013. 100 / 110

455 . 1 btlle Pommard 1er Cru, Grands clos des Epenots, Dom. Courcel, 
2010.

75 / 90

456 . 1 btlle Pommard 1er Cru, Grands clos des Epenots, Dom. Courcel, 
2010.

75 / 90

457 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Chaillots, Dom. Gachot Monot, 
2012.

80 / 100

458 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Chaillots, Dom. Gachot Monot, 
2012.

80 / 100
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459 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Chaillots, Dom. Gachot Monot, 
2012.

80 / 100

460 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Chaillots, Dom. Gachot Monot, 
2012.

80 / 100

461 . 6 btlles Vougeot village, Dom. Bertagna, 2012. 180 / 200

462 . 6 btlles Vougeot village, Dom. Bertagna, 2012. 180 / 200

463 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 270 / 300

464 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 270 / 300

465 . 3 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 135 / 150

466 . 3 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 135 / 150

467 . 6 btlles Clos Vougeot Grand Cru, Chat. de La Tour, Dom. J Labet, 2009. 480 / 520

468 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2011. 90 / 110

469 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2011. 90 / 110

470 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2011. 90 / 110

471 . 6 btlles Pommard, Les Perrières, Sébastien Magnien, 2012. 150 / 180

472 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2013. 90 / 110

473 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2013. 90 / 110

474 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2013. 90 / 110

475 . 6 btlles Ladoix, Mestre père et fils, 2013. 90 / 110

476 . 6 btlles Ladoix, Mestre père et fils, 2013. 90 / 110

477 . 6 btlles Ladoix, Mestre père et fils, 2013. 90 / 110

478 . 3 btlles Clos Vougeot, Musigni Grand Cru, Gros frère et soeur, 2013. 750 / 900

479 . 3 btlles Clos Vougeot, Musigni Grand Cru, Gros frère et soeur, 2013. 750 / 900

480 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Gachot Monot, 2013. 130 / 150

481 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Gachot Monot, 2013. 130 / 150

482 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Gachot Monot, 2013. 130 / 150
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483 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Clos de la Perrière, Dom. Parigot père 
et fils, 2012.

75 / 90

484 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Clos de la Perrière, Dom. Parigot père 
et fils, 2012.

75 / 90

485 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Clos de la Perrière, Dom. Parigot père 
et fils, 2012.

75 / 90

486 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Clos de la Perrière, Dom. Parigot père 
et fils, 2012.

75 / 90

487 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 90 / 110

488 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 90 / 110

489 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 90 / 110

490 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 90 / 110

491 . 3 btlles Echezeaux, Dom. Gros frère et soeur, 2013. 250 / 280

492 . 3 btlles Echezeaux, Dom. Gros frère et soeur, 2013. 250 / 280

493 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er Cru, Dominode, Dom Bruno Clair, 
2007.

220 / 250

494 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er Cru, Dominode, Dom Bruno Clair, 
2007.

220 / 250

495 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er Cru, Dominode, Dom Bruno Clair, 
2007.

220 / 250

496 . 6 btlles Chorey les Beaune vieille vignes, Dom. S Loichet, 2011. 100 / 120

497 . 6 btlles Pommard, Dom JM et T Bouley, 2011. 140 / 160

498 . 6 btlles Cotes de Beaune, Les Mondes Rondes, Dom. Poulleau père et 
fils, 2011.

70 / 90

499 . 6 btlles Cotes de Beaune, Les Mondes Rondes, Dom. Poulleau père et 
fils, 2011.

70 / 90

500 . 6 btlles Aloxe Corton, Mestre père et fils, 2011. 110 / 130

501 . 6 btlles Santenay Les Gravières, Mestre père et fils, 2010. 120 / 140

502 . 6 btlles Volnay 1er Cru, Clos des 60 Ouvrées, Dom. de la Pousse d'Or, 
2008. CBO fermée

300 / 350

503 . 6 btlles Cotes de Beaune villages, Dom. Guyon, 2008. 90 / 110
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504 . 6 btlles Beaune Grèves 1er Cru, Dom Rapet, 2013. 250 / 300

505 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2011. 100 / 120

506 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2011. 100 / 120

507 . 6 btlles Chambolle Musigny, vieilles vignes, Olivier Guyot, 2012. 150 / 180

508 . 6 btlles Chambolle Musigny, vieilles vignes, Olivier Guyot, 2012. 150 / 180

509 . 6 btlles Chambolle Musigny, vieilles vignes, Olivier Guyot, 2012. 150 / 180

510 . 6 btlles Cote de Nuits Villages, Geantet Pansiot, 2011. 140 / 160

511 . 6 btlles Cote de Nuits Villages, Geantet Pansiot, 2011. 140 / 160

512 . 6 btlles Cote de Nuits Villages, Geantet Pansiot, 2011. 140 / 160

513 . 6 btlles Hautes Cotes de Nuits, Geantet Pansiot, 2013. 100 / 120

514 . 6 btlles Hautes Cotes de Nuits, Geantet Pansiot, 2013. 100 / 120

515 . 6 btlles Hautes Cotes de Nuits, Geantet Pansiot, 2013. 100 / 120

516 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2012. 120 / 140

517 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2012. 120 / 140

518 . 6 btlles Pommard 1er Cru, Les Fremiers, Dom. Nicolas Rossignol, 
2010.

250 / 280

519 . 6 btlles Savigny les Beaune, Nicolas Rossignol, 2010. 100 / 120

520 . 6 btlles Volnay 1er Cru, Santenots, Nicolas Rossignol, 2011. 190 / 210

521 . 6 btlles Cote de Beaune, Les Mondes Rondes, Dom. Poulleau père et 
fils, 2012.

60 / 80

522 . 6 btlles Cote de Beaune, Les Mondes Rondes, Dom. Poulleau père et 
fils, 2012.

60 / 80

523 . 6 btlles Santenay, Les Champs Claude, vieilles vignes, Marc Colin, 
2013.

100 / 120

524 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Les Plateaux, Mongeard Mugneret, 2011. 180 / 200

525 . 6 btlles Ladoix, Geantet Pansiot, 2014. 200 / 220

526 . 6 btlles Ladoix, Geantet Pansiot, 2014. 200 / 220
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527 . 6 btlles Auxey Duresses 1er Cru, Les Duresses, Prunier Bonheur, 2011. 100 / 120

528 . 6 btlles Auxey Duresses, Prunier Bonheur, 2011. 75 / 90

529 . 6 btlles Auxey Duresses, Prunier Bonheur, 2011. 75 / 90

530 . 3 btlles Corton Bressandes Grand Cru, La Pousse d'Or, 2013. 150 / 180

531 . 4 btlles Cotes de Nuits Villages, Aux Montagnes, S Loichet, 2011. 70 / 80

532 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Aux Montagnes, S Loichet, 2011. 90 / 110

533 . 2 btlles Cote de Nuits Villages, Aux Montagnes, S Loichet, 2011. 35 / 40

534 . 3 btlles Rully, Chanzy, 2010. 40 / 50

535 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Remoriquet, 2013. 100 / 120

536 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Remoriquet, 2013. 100 / 120

600 . 2 btlle Meursault, Le Limozin, Michelot Buisson, 1982. ETD, EQI pour
une et niv 1,5 cm

30 / 40

601 . 3 btlles Corton Charlemagne, 1952. Niveau 5 cm, bouchons cirés, Denis
Monbon.

80 / 100

602 . 3 btlles Meursault Bouchères, Pierre Morey, 2005. 150 / 180

603 . 6 btlles Bourgogne Blanc, Hautes Cotes de Nuits, Guy Dufouleur, 1999.
ETLD

18 / 20

604 . 5 btlles Bourgogne Aligoté, Dufouleur Père et Fils, 2004. ES 10 / 12

605 . 5 btlles Bourgogne Aligoté, Dufouleur Père et Fils, 2003. 10 / 12

606 . 4 btlles Bourgogne Aligoté, Dufouleur Père et Fils, 2005. 8 / 10

607 . 2 btlles Bourgogne Aligoté, V. Lahaye, 2008. 4 / 6

608 . 2 btlles Bourgogne, Maranges, G et C Duchemin, 2004. ES 8 / 12

609 . 5 1/2 btlles Chablis, Grand Regnard, 2012. 30 / 40

610 . 6 1/2 btlles Chassagne Montrachet, Louis Jadot, 2010. 60 / 80

611 . 9 1/2 btlles Couvent des Jacobins, Louis Jadot, 2013. 40 / 50

612 . 6 btlles Montagny, Regnard, 2009. 65 / 80

613 . 8 1/2 btlles Chablis, vieilles vignes, 2010. 40 / 50
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614 . 6 1/2 btlles Ladoix blanc, Le clou d'orge, Louis Jadot, 2011. 30 / 40

615 . 6 btlles dont 5 Chablis, vieilles vignes, 2009 et 1 Chablis 1er Cru, 
Montée de Tonnerre, 2012.

60 / 70

616 . 6 btlles Chablis 1er Cru, Fourchaume, 2012. 60 / 70

617 . 3 btlles Chablis grand cru, Chat. Grenouilles, 2009. 90 / 120

618 . 3 btlles Pernand Vergelesses, Dom. Rollin, 2011. 40 / 50

619 . 6 btlles Ladoix, Le clou d'orge, Louis Jadot dont 5 de 2011 et 1 de 2009. 45 / 60

620 . 6 btlles Savigny les Beaune, Louis Jadot, 2009. 80 / 100

621 . 6 btlles Chablis, Regnard, 2012. 90 / 120

622 . 6 btlles dont 4 Montagny, Regnard, 2009 et 2 Chablis, Regnard, 2012. 70 / 90

623 . 4 btlles Mercurey, Michel Juillot, 2009. 35 / 40

624 . 2 Mag. Pouilly Fuissé, Pierre Vessigaud, 2011. 30 / 40

625 . 6 btlles dont 3 Sauvignon de Saint Bris, 2011 et 3 Macon Solutré, Dom. 
Ferret, 2010.

40 / 50

626 . 6 btlles Sauvignon de Saint Bris, 2011. 35 / 40

627 . 5 btlles dont 2 Viré Clessé, Robert Marin, 2011 et 3 Hautes Cotes de 
Nuits, Manuel Olivier, 2010.

40 / 50

628 . 6 btlles dont 2 Pouilly Fuissé, Chanson, 2010 et 1 Auxey Duresses, 
Louis Jadot, 2011, 2 Mercurey, Michel Juillot, 2009 et 1 Santenay, 
Roux père et fils, 2011.

50 / 60

629 . 6 btlles Meursault, Morey Pascault et fils années 50/60. 25 / 35

630 . 6 btlles dont 4 Pouilly Vinzelles et 4 Meursault, Morey Pascault et fils, 
années 50/60.

15 / 20

631 . 1 btlle Batard Montrachet, Dom. Sauzet, 2012. 230 / 250

632 . 1 btlle Batard Montrachet, Dom. Sauzet, 2013. 230 / 250

633 . 6 btlles Hautes Cotes de Nuits, Gros Frère et Soeur, 2013. 120 / 150

634 . 6 btlles Hautes Cotes de Nuits, Gros Frère et Soeur, 2013. 120 / 150

635 . 6 btlles Hautes Cotes de Nuits, Gros Frère et Soeur, 2013. 120 / 150
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636 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2014.

70 / 90

637 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2014.

70 / 90

638 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2013.

70 / 90

639 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2013.

70 / 90

640 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2013.

70 / 90

641 . 6 Mag. Meursault Blagny 1er Cru, Chat. de Blagny, Dom. Louis Latour,
2009.

400 / 500

642 . 6 btlles Puligny Montrachet, Les Levrons, Chat. Genot Boulanger, 2011. 140 / 160

643 . 6 btlles Ladoix, Le Clou d'Orge, Mestre père et fils, 2012. 120 / 140

644 . 6 btlles Ladoix, Le Clou d'Orge, Mestre père et fils, 2012. 120 / 140

645 . 6 btlles Ladoix, Le Clou d'Orge, Mestre père et fils, 2012. 120 / 140

646 . 6 btlles Bourgogne Aligoté, Leroy, 2011. 320 / 350

647 . 6 btlles Bourgogne Aligoté, Leroy, 2011. 320 / 350

648 . 6 btlles Saint Romain, Alain Gras, 2013. 100 / 120

649 . 6 btlles Saint Romain, Alain Gras, 2013. 100 / 120

650 . 6 btlles Saint Romain, Alain Gras, 2013. 100 / 120

651 . 6 btlles Saint Romain, Alain Gras, 2013. 100 / 120

652 . 6 btlles Puligny Montrachet, Dom. Christophe Buisson, 2011. 150 / 180

653 . 6 btlles Puligny Montrachet, Dom. Christophe Buisson, 2011. 150 / 180

654 . 6 btlles Puligny Montrachet, Dom. Christophe Buisson, 2011. 150 / 180

655 . 6 btlles Puligny Montrachet, Dom. Christophe Buisson, 2011. 150 / 180

656 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Réserve de la Comtesse, Dom. S 
Loichet, 2012.

120 / 150

657 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Réserve de la Comtesse, Dom. S 
Loichet, 2012.

120 / 150
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658 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Réserve de la Comtesse, Dom. S 
Loichet, 2012.

120 / 150

659 . 6 btlles Marsannay, Chat. de Marsannay, 2013. 90 / 110

660 . 6 btlles Marsannay, Chat. de Marsannay, 2013. 90 / 110

661 . 6 btlles Puligny Montrachet 1er Cru, Les Pucelles, Dom. P Chavy, 2007. 260 / 280

662 . 6 btlles Pernand Vergelesses, Les combottes, Dom. Rapet, 2013. 120 / 150

663 . 6 btlles Pernand Vergelesses, Les combottes, Dom. Rapet, 2013. 120 / 150

664 . 6 btlles Pernand Vergelesses, Les combottes, Dom. Rapet, 2013. 120 / 150

665 . 6 btlles Pernand Vergelesses, Les combottes, Dom. Rapet, 2013. 120 / 150

666 . 6 btlles Meursault, Sous la Velle, Dom. Rémi Jobard, 2013. 150 / 180

667 . 6 btlles Meursault, Sous la Velle, Dom. Rémi Jobard, 2013. 150 / 180

668 . 6 btlles Meursault, Sous la Velle, Dom. Rémi Jobard, 2013. 150 / 180

669 . 6 btlles Meursault, Sous la Velle, Dom. Rémi Jobard, 2013. 150 / 180

670 . 6 btlles Meursault, Les Vireuils, Moissenet Bonnard, 2013. 120 / 140

671 . 6 btlles Meursault, Les Vireuils, Moissenet Bonnard, 2013. 120 / 140

672 . 6 btlles Meursault 1er Cru, Les Porusots, Chat. de Puligny Montrachet, 
2010.

210 / 230

673 . 6 btlles Meursault Genevrières 1er Cru, Dom. Michelot, 2012. 240 / 260

674 . 6 btlles Meursault Genevrières 1er Cru, Dom. Michelot, 2012. 240 / 260

675 . 6 btlles Saint Aubin, Gachot Monot, 2014. 80 / 100

676 . 6 btlles Saint Aubin, Gachot Monot, 2014. 80 / 100

677 . 6 btlles Hautes Cotes de Nuits, Gros frère et soeur, 2013. 100 / 120

678 . 6 btlles Cote de Nuits Villages, Les Mont de Boncourt, Gachot Monot, 
2013.

70 / 90

679 . 6 btlles Puligny Montrachet, Bachelet Monnot, 2012. 120 / 140

680 . 6 btlles Cotes Catalanes, Les Calcinaires, Dom Gauby, 2012. 60 / 70

681 . 9 btlles Cotes Catalanes, Mon Ptit Pithon, Olivier Pithon, 2013. 45 / 50
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682 . 6 btlles Riesling, Le Kottabe, Josmeyer, 2012. 60 / 70

683 . 6 btlles Gewurztraminer, vendange tardive, Kientzler, 2007. 120 / 140

684 . 6 btlles Riesling, Trimbach, 2012. 60 / 80

685 . 6 btlles Gewurztraminer, vendange tardive, Grand Cru Hengst, 
Josmeyer.

150 / 180

700 . 1 btlle Champagne, Henriot, Cuvée des Enchanteleurs, 1990. ETLD 100 / 120

701 . 1 Mag. Champagne, Henriot, Cuvée des enchanteleurs, 1988. ETLD 180 / 200

702 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, La Grande Dame, 1989. 
ETLD

80 / 100

703 . 1 btlle Champagne, Bollinger, La grande Année, 1997. 100 / 120

704 . 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée. 90 / 110

705 . 1 btlle Champagne, Krug, 1996. ETLD 300 / 400

706 . 1 Mag. Champagne, Krug, 1995. ETLD 400 / 500

707 . 1 btlle Champagne Salon, Le Mesnil, blanc de blancs, 1996. 380 / 420

708 . 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ES 100 / 120

709 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ETLD 100 / 120

710 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ETLD 100 / 120

711 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ETLD 100 / 120

712 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ED 100 / 120

713 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. 100 / 120

714 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ETLD 100 / 120

715 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ETLD 100 / 120

716 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. 100 / 120

717 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. 100 / 120

718 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ED 100 / 120

719 . 1Mag. Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 2006. 220 / 250
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720 . 1Mag. Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 2006. 220 / 250

721 . 1 Jéroboam Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 2006. CBO 450 / 500

722 . 1 Jéroboam Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 2006. CBO 450 / 500

723 . 1 Jéroboam Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 2006. CBO 450 / 500

724 . 1 Mag. Coteaux Champenois, Bouzy rouge, années 60/70. ETLD et 
couleur très claire.

10 / 20

725 . 1 btlle Ratafia de Champagne, Moët et Chandon, années 60/70. ETLD 15 / 20

726 . 1 btlle Champagne, Jacquart, cuvée du bicentenaire de la révolution. 
Coffret.

15 / 20

727 . 1 Mag. Champagne, Pommery, cuvée Louise Pommery, 1985. CBO 150 / 170

728 . 3 btlles Champagne, Pierre Mignon, Cuvée Jacques Chirac Président. 30 / 40

729 . 1 btlle Champagne, Lanson, 1975. ETLD 100 / 150

730 . 1 btlle Champagne, Krug collection, 1962, signée main par Olivier 
Krug. Coffret.

450 / 650

731 . 1 btlle Champagne, Krug collection, 1964, signée main par Olivier 
Krug. Coffret

600 / 800

732 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Imai, 1988. Coffret 120 / 140

733 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, André Masson, 1982. Coffret 160 / 180

734 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Vieira Da Silva, 1983. Coffret 110 / 130

735 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Hans Hartung, 1986. Coffret 140 / 160

736 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Corneille, 1990. Coffret 150 / 170

737 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Vasarely, 1978. Coffret 180 / 200

738 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Arman, 1981. Coffret 150 / 170

739 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Matta, 1992. Coffret 110 / 130

740 . 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Roy Lichtenstein, 1985. 
Coffret

120 / 140

741 . 1 btlle Champagne, Pommery,  Louise Pommery, 1985. 100 / 150

742 . 1 btlle Champagne, Nicolas Feuillate, Palme d'Or rosé, 2004. Coffret 60 / 80
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743 . 1 btlle Champagne, Nicolas Feuillate, cuvée 225, 2005. Coffret 30 / 40

744 . 1 Mag. Champagne, Lanson, 1971. ETLD 80 / 100

745 . 1 btlle Champagne, Roederer Cristal, 2007. Coffret 110 / 130

746 . 1 btlle Champagne, Roederer Cristal, 2002. Coffret 110 / 130

747 . 1 Jéroboam Champagne, Bollinger, Rosé. Coffret 300 / 350

748 . 1 Mag. Champagne Bollinger, La Grande Année, 1999. CBO 200 / 250

749 . 1 Mag. Champagne, De Venoge, Louis XV, 1996. Coffret 220 / 250

750 . 1 btlle Champagne, Taittinger collection, Vasarely, 1978. Coffret 180 / 200

751 . 9 1/2 btlles Champagne, Roederer dont 8 brut millésimés 1964, 1966 et 
1969 et 1 rosé. ETD, 2 EM

90 / 120

752 . 5 btlles Champagne, Roederer, brut mill 1969 supposé pour toutes dont 
1 blanc de blancs. 2 EM et 3 ETD.

140 / 160

753 . 1 btlle Champagne, Roederer, années approximatives1954/1955. 80 / 100

754 . 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal brut, 1964. Couleur or paille. 200 / 220

755 . 1 btlle Champagne, Mumm brut rosé, 1973, Rose Foujita et signature à 
la collerette. Commande lors de l'inauguration de la Chapelle à Reims.

60 / 80

756 . 1 btlle Champagne, Mumm, René Lalou, 1976. 150 / 170

757 . 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal brut, 1969. 280 / 300

758 . 1 btlle Champagne, Ruinart, 1988. Coffret 50 / 60

759 . 2 btlles Champagne, Roederer, rosé 2004. 60 / 80

760 . 3 btlles Champagne, Roederer, brut premier. Coffret graphique. 90 / 100

761 . 3 btlles Champagne, Roederer, vintage 2004. Etui 80 / 90

762 . 3 btlles Champagne, Roederer, vintage 2006. 80 / 100

763 . 3 btlles Champagne, Roederer, rosé 2009. 100 / 120

764 . 6 btlles Champagne, les viticulteurs d'Avize, Grand Cru. 3 ED, 3 ETLD 50 / 70

765 . 6 btlles Champagne, de Lahaye Maria, Grand Cru, Blanc de Blancs. ES 60 / 80

766 . 6 btlle Champagne, Bernard Tornay, Bouzy. 60 / 80
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767 . 6 btlle Champagne, Bernard Tornay, Bouzy. 60 / 80

768 . 6 btlles Champagne, Louis Cochut, Louvois Bouzy. 5 EM et 1 ED 40 / 50

769 . 6 btlles Champagne, Louis Cochut, Louvois Bouzy. 5 ETD et 1 ED 50 / 60

770 . 6 btlles Champagne, Pierre Decarrier, brut de Vinay. 60 / 80

771 . 6 btlles Champagne, Pierre Decarrier, brut de Vinay. 1 ED 60 / 80

772 . 6 btlles Champagne, Saint Réol, Ambonnay 1er Cru. 60 / 80

773 . 6 btlles Champagne, Saint Réol, Ambonnay 1er Cru. 60 / 80

774 . 6 btlles Champagne, H. Blin, vintage 1974. 80 / 100

775 . 6 btlles Champagne, La Relance, Grand Cru, blanc de blancs. 60 / 80

776 . 6 btlles Champagne, La Relance, Grand Cru, blanc de blancs. 60 / 80

777 . 6 btlles Champagne, La Relance, Grand Cru, blanc de blancs. 2 ED 50 / 70

778 . 6 btlles Champagne, De l'Argentaine, Vandières. 60 / 80

779 . 6 btlles Champagne, De l'Argentaine, brut carte d'or, Vandières. 65 / 75

780 . 6 btlles Champagne, Renard Barnier, brut réserve, Villevenard. ED 50 / 60

781 . 6 btlles Champagne, De La Brèche, blanc de noirs, 1er Cru. 60 / 80

782 . 6 btlles Champagne, Robert Billion, blanc de blancs du Mesnil, 1er Cru. 80 / 100

783 . 6 btlles Champagne, Mansard Baillet dont 5 cuvée du sacre, 1982 et 1 
EM.

80 / 100

784 . 6 btlles Champagne, De l'Argentaine dont 5 brut et 1 rosé. 40 / 60

785 . 6 btlles Champagne, René Brun dont 3 blanc de blancs, 2 rosé et 1 brut. 50 / 70

786 . 6 btlles Champagne, Gouttes d'or de Saint Hubert dont 4 de 1964, 1 de 
1966 et 1 brut.

60 / 80

787 . 5 btlles Champagne, Nectar de noirs, Ambonnay. 60 / 80

788 . 5 btlles Champagne, Remy et cie, Bouzy. 50 / 70

789 . 6 btlles Champagne dont 3 Robert Billion, blanc de blancs du Mesnil, 
1er Cru et 3 Le Mesnil blanc de blancs.

70 / 90
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790 . 6 btlles Champagne dont 3 Vertus brut, cuvée de réserve et 3 Gouttes 
d'or de Saint Hubert, brut.

50 / 60

791 . 6 btlles Champagne dont 4 De La Brèche, blanc de noirs, 1er Cru et 2 
H. Blin, 1982.

70 / 90

792 . 6 btlles Champagne dont 4 La Relance, Grand Cru, blanc de blancs et 2 
René Brun, brut cuvée de réserve.

60 / 80

793 . 6 btlles Champagne dont 3 Mansard Baillet, Cuvée du Sacre et 3 Louis 
Cochut, Louvois Bouzy. 2 ED

50 / 60

794 . 6 btlles Champagne dont 4 De Lahaye Maria, blanc de blancs, Grand 
Cru, 1 Saint Réol, Grand Cru et 1 Bernard Tornay, brut.

50 / 60

795 . 3 Mag. Champagne, De la Brèche, Ay. 60 / 80

796 . 2 Mag. Champagne dont 1 De la Brèche, Ay et 1 Hamm, Ay. 40 / 50

797 . 5 btlles Champagne dont 1 Blin 1974, 1 Blin 1982, 1 producteur 
inconnu 1968, 1 Barnier brut, 1 de l'Argentaine sans étiquette.

60 / 80

798 . 1 Jéroboam Champagne, Veuve Clicquot, La Grande Dame, rosé 2004. 
En caisse bois.

600 / 800

799 . 1 Jéroboam Champagne, Veuve Clicquot, La Grande Dame, rosé 2004. 
En caisse bois.

600 / 800

800 . 1 Jéroboam Champagne, Veuve Clicquot, La Grande Dame, 1990. En 
caisse bois.

500 / 700

801 . 1 Jéroboam Champagne, Veuve Clicquot, La Grande Dame, 1990. En 
caisse bois.

500 / 700

802 . 3 btlles Champagne dont 1 Lanson brut, 1 Mumm Cordon Rouge et 1 
Jean Pierre Espich brut.

30 / 40

803 . 6 btlles Champagne dont 5 Saint Réol et 1 Alfred Gratien. 60 / 70

804 . 4 btlles dont 1 Rosé des Riceys, Morel, 1989, 2 Coteaux Rilly, Dumont, 
1 Coteaux Vertus.

40 / 50

805 . 3 btlles Rosé des Riceys, Alexandre Bonnet, 1999. 25 / 40

806 . 6 btlles Champagne dont 4 Beaumont des Crayères, 1 Brugnon, 1 
Beaumont des Crayères, Nostalgie.

50 / 60

807 . 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot, Brut Vintage Reserve, 1990 300 / 350

808 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, Brut Vintage Reserve, 1990 50 / 60

809 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, Brut Vintage Reserve, 1990 50 / 60
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810 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, Brut Vintage Reserve, 1990 50 / 60

811 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, rosé, 1995. 50 / 60

812 . 4 btlles Champagne, Nicolas Feuillate, cuvée St Nicholas, 1979. 80 / 100

813 . 1 mag. Champagne Cristal Roederer, brut rosé, millésime 2002. Coffret 
bois.

220 / 250

1200 . 1 btlle Porto, Borges, vintage 1960. 100 / 120

1201 . 1 Mag Marc de Champagne, Pommery, années 60/70. ETD, capsule 
retirée.

30 / 40

1202 . 1 btlle scotch whisky, The Dalmore Castle Leod, 1995. 300 / 350

1203 . 1 Mag. Porto Taylor's, over 40 years old. 30 / 40

1204 . 1 btlle Grand Armagnac, Janneau VSOP. 15 / 20

1205 . 1 btlle Grand Armagnac, Janneau VS. 10 / 15

1206 . 1 btlle Bas Armagnac, Samalens, fine. 10 / 15

1207 . 12 mignonnettes 3 cl Cognac Grande Champagne, Exshaw. 20 / 30

1208 . 1 btlle Porto blanc Ferreira. 10 / 15

1209 . 1 btlle Porto Taylor's, 10 ans. Etui 20 / 30

1210 . 1 btlle Porto Taylor's, LBV 1981. Etui 25 / 35

1211 . 1 demi btlle Chivas Regal, 12 ans. 10 / 15

1212 . 1 btlle Lochan ora, liqueur Chivas Brother's 35%. Etui 15 / 20

1213 . 1 btlle Irish Whiskey, Old Bushmills. Etui 20 / 30

1214 . 1 pot de 112,5 cl Fine old Scotch Whisky, White Horse. Etui 20 / 30

1215 . 1 btlle Bourbon, Benchmark, Kentucky straight bourbon whiskey. Etui 30 / 40

1216 . 1 btlle eau de vie, Kirsch, Lesgrevil (fougerolles). 5 / 10

1217 . 1 btlle Porto Graham's vintage, 2000. 20 / 30

1218 . 1 btlle Porto Graham's vintage, 2000. 20 / 30

1219 . 1 btlle Porto Graham's vintage, 2000. 20 / 30
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1220 . 1 btlle Porto, Ramos Pinto, 1991. 25 / 30

1221 . 1 btlle Porto, Ramos Pinto, 1991. 25 / 30

1222 . 1 btlle Porto, Ramos Pinto, 1991. 25 / 30

1223 . 1 btlle Porto, Taylor's vintage, 1995. 15 / 20

1224 . 1 btlle Porto, Taylor's vintage, 1995. 15 / 20

1225 . 1 btlle Porto, Taylor's vintage, 1995. 15 / 20

1226 . 1 btlle Cognac, Le Peu single distillery, Hennessy. Coffret 50 / 70

1227 . 1 btlle Bas Armagnac, Dom. de Dauzet, 1927 (mis en bouteille en 
1987).

150 / 200

1228 . 1 Mag. Cognac, très belle grande Champagne, Delamain. 120 / 140

1229 . 1 Mag. Cognac, très belle grande Champagne, Delamain. 120 / 140

1230 . 1 btlle eau de vie, frambois d'Alsace, vieille réserve, B. Gélas et fils. 5 / 10

1231 . 1 btlle Mandarine Napoléon. coffret 10 / 15

1232 . 1 btlle Armagnac, Maison Barthe, 1941. 120 / 140

1233 . 1 btlle Armagnac, Maison Barthe, 1945. 100 / 200

1234 . 1 btlle Armagnac, Maison Barthe, 1945. 100 / 200


